

Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук, Тетрашвили Наны Картлосовны

Кречетова Любовь Валентиновна – заведующая лабораторией клинической иммунологии ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России. Научные интересы Кречетовой Л.В. сосредоточены на исследованиях в области иммунологии репродукции человека, в частности, изучении механизмов толерантности к аллоантигенам плода у женщин с неоднократными потерями беременностей. Пациентки с привычным выкидышем – группа риска не только по развитию самопроизвольных прерываний беременностей, но и по реализации поздних гестационных осложнений, приводящих к перинатальной заболеваемости и смертности. Это обуславливает актуальность выполненной Кречетовой Л.В. докторской диссертации на тему: «Формирование толерантности к аллоантигенам плода на ранних сроках беременности в норме и при привычном выкидыше».

В процессе работы над диссертационным исследованием Кречетова Л.В. проявила неординарные способности к научно-исследовательской деятельности, четко сформулировав цель и задачи исследования, проанализировав полученные результаты, а также обобщив имеющуюся научную информацию и практические протоколы. Грамотно обработанные с помощью современных статистических методов, собственные результаты автора не позволяют подвергнуть сомнению сделанные заключения.

По материалам диссертации опубликовано 55 печатных работ, из них 32 статьи в 6 научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки, для публикации материалов докторских и кандидатских диссертаций, 2 патента, 23 публикации в материалах отечественных и международных конференций и конгрессов. Апробация диссертационной работы состоялась 18 декабря 2017 г. на заседании апробационной комиссии ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России (протокол №18 от 18 декабря 2017 года).

Кречетову Л.В. характеризуют целеустремленность, инициативность, добросовестность и ответственность по отношению к выполняемой работе.

Она является квалифицированным специалистом, отличается аналитическим складом ума, имеет несомненную склонность к научной работе, владеет английским языком и компьютерной грамотой, разбирается в современных методах статистической обработки. Свои знания с успехом применяет на практике. Кречетова Л.В. – дисциплинирована, добросовестна, пользуется заслуженным уважением и авторитетом у коллег.

Высокий уровень, глубина и объем выполненных исследований, а также личностные качества диссертанта позволяют считать Кречетову Л.В. достойной соискания ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

Заведующая 2-м отделением акушерским
патологии беременности

ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»

Минздрава России

д.м.н.

Тетруашвили Н.К.

Подпись Тетруашвили Н.К. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»

Минздрава России

к.м.н., доцент



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

117997, г. Москва, ул. Академика Опарина, д. 4.

Телефон: +7 (495) 438-85-07

E-mail: secretariat@oparina4.ru